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Пер вый этаж дома со сто ит из ком -
на ты и ко ри до ра пря мо уголь ной формы,
а также из кухни и ван ной ком на ты
квад рат ной формы. Вы со та по тол ков
со став ля ет 2,5 м.

К се мей но му празд ни ку ре ши ли ку пить гир лян ды и укра сить ком на ту. Для
этого не об хо ди мо вы пол нить сле ду ю щие из ме ре ния: каж дый ниж ний угол ком на -
ты ровно со еди нить с ос но ва ни ем люст ры, на хо дя щей ся в цен тре по тол ка ком на -
ты. Сколь ко мет ров гир лян ды для этого по на до бит ся (ответ округ лить до целых).

1) 31 м 2) 29 м 3) 20 м 4) 40 м


